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1- Considera a figura, que ilustra 0 mecanismo evolutivo proposto por Darwin, e completa:
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A- As espécies produzem g-\_ ”“'\”’\”"\_

mais descendentes do
que aqueles que podem
sobreviver

B- Os individuos de uma
populacac apresentam
vanagdes nas suas
caracteristicas

C- Entre os individuos
existe luta pela
sobrevivéncia.
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D- Alguns individuos
tém mais probabilidad
de sobreviver do que
outros
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- Os individuos de uma determinada espécie apresentam das suas caracteristicas (cor,
forma, tamanho, etc.).

- As populacbes tém tendéncia a crescer segundo uma progressao , produzindo mais
descendentes do que aqueles que acabam por sobreviver.

- Entre os individuos de uma determinada populagéo estabelece-se uma pela ,
devido a pelo alimento, pelo espago e outros factores ambientais. Assim, em cada

geracdo, um numero significativo de individuos é
- Alguns individuos apresentam caracteristicas que sao favoraveis a sua sobreV|venC|a no
em que se encontram. Os individuos que ndo apresentarem caracteristicas vantajosas, resultantes da

natural, vao sendo progressivamente . Assim, ao longo de
geragdes, a Natureza os individuos mais bem as condigdes
ambientais, ocorrendo a dos mais aptos.
- Os individuos detentores de mais favoraveis e, por isso, mais bem
vivem durante mais tempo, reproduzem-se mais e, assim, as suas sdo transmitidas a gerac;ao
seguinte.
- A reproducéo permite, assim, uma lenta de determinadas caracteristicas que, ao

fim de vérias geragdes, conduz ao aparecimento de novas
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